

加贺

贺信

商丘日报报业集团：

20年春风化雨惠及民生，20年媒体融合再启新程。值此《京九晚报》创刊20周年之际，中共商丘市委、商丘市人民政府表示热烈祝贺，向20年来为《京九晚报》发展作出贡献的广大新闻工作者表示诚挚的问候！

20年来，《京九晚报》始终坚持正确方向导向、坚持内容为王、坚持改革创新，始终关注百姓情，唱响主旋律、弘扬正能量，热情讴歌全市人民决胜全面小康、决战脱贫攻坚的生动实践，忠实记录商丘大地的历史巨变，倾情谱写发展奋斗的时代篇章，全面展示人民群众的多彩生活，成为深受市民喜爱的有情怀、有内涵、有品质、有影响的现代都市报。

铿锵前行风正劲，如椽巨笔著华章。希望《京九晚报》以创刊20周年为新起点，以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领，筑牢“姓党为民”的宗旨意识，以媒体融合发展为契机，牢记初心使命，坚持守正创新，不断提升传播力、引导力、影响力、公信力，讲好商丘故事，传扬殷商文化，服务商丘百姓，为推动商丘社会经济高质量发展作出新的更大贡献！

中共商丘市委 商丘市人民政府
2020年9月20日

贺信

欣闻《京九晚报》创刊20周年，谨表示热烈祝贺。希望在今后工作中继续坚持围绕全市工作大局，唱好时代主旋律，在服务商丘经济社会高质量发展中再创佳绩！

商丘市人大常委会办公室
2020年9月18日

贺信

热烈祝贺《京九晚报》创刊20周年！

希望京九晚报始终坚持正确的舆论导向，坚持“贴近生活、贴近群众、贴近实际”的原则，不断提高办报质量和水平，不断增强报纸的吸引力和感染力，扩大报纸的覆盖面和影响力，为促进全市经济社会又好又快发展作出新的更大贡献！

政协商丘市委员会办公室
2020年9月16日